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Julen närmar sig, med allt vad det innebär och snart också ett nytt år. 
När vi tänker tillbaka på det gångna året är det förstås många olika tankar och 
känslor vi får. 
Detsamma gäller det år som ska komma, hur ska det bli för dig och mig, hur ska 
det bli för vår bygd, för vårt land och för världen? 
Vi får hoppas på en fin vinter, en härlig vår och en skön sommar nästa år.

God Jul och Gott Nytt År!
Redaktören 🎄

Denna tidning sponsras av Rundvirke Skog AB
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Det närmar sig med stormsteg! 11/12, kl. 16-20

Hotellet, ICA, Torgnys och Trafikbutiken har öppet till kl.20.


Knallar ett axplock,

 

Bryggstugans delikatesser, Strömmens gårdsmejeri,

 

Örtagård öst, Siljemyra mathantverk, Rundvirke skog,


hemägg, hantverk, ljus, kakor, tunnbröd, fårskinn, 


Sandras design Made in Jämtland, smycken, trädetaljer, 
kläder mm.


Vi ses på byn!
Kälarnebygdens ek. förening.
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Stort tack!
Kälarnebygdens ekonomiska förening vill framföra ett stort tack, till Mats 
Johansson, som tar det nytryckta numret av KälarneNytt från Hammar-
strand till Kälarne. Ett stort tack även till årskurs 9 som buntar KälarneNytt 
och sedan delar ut i Kälarne samhälle och som ringer till alla ombud och 
föreningar som delar ut i byarna. Utan er insats skulle det inte fungera.
God Jul och Gott Nytt år!
Redaktören 🎄

Dagens ros 
till Solveig Nässlin och Arne Lindqvist som
skänkt pengar till torsdagens sopplunch på 
Lokalen. Tack!
Astrid Nylén 🎄

Svar på min undran från KN 5-25
1. Kälarne landskommun bildades 

1952.
2. Det bodde 3.586 personer i Kälar-

ne kommun 1959.
3. Den 1 november 1960 bodde 615 

personer i Kälarne tätort.

4. Kälarne järnvägsstation har för-
kortningen Kln.

5. Sörbygdens IF bildades 1930.
6. Albackens IF bildades 1932.

Redaktören 🎄
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Program våren 2026 

Välkommen till en ny musikvår!  
Vi har ännu inte bokat klart för våren, så håll till godo 

med det här till en början. Hoppas att du ska få flera spännande musikupp-
levelser. 
Alla konserter kl 19 på Hotell Östjemten, Kälarne, om inget annat anges. 
Inträde: medlemmar 140 kr och icke medlemmar 170 kr. 

11 feb	 Anders Lundin 
	 	 Förköp av biljetter och fika , tel 070-364 81 05 

Mars	 Maggan Stompers 
	 	 Förköp av biljetter och fika , tel 070-364 81 05 
Vill man inte ha fika går det förstås bra att köpa biljett direkt id entrén. 

Håll utkik efter annonsering, man vet aldrig vilka erbjudanden som dyker 
upp! 

Välkommen!

Tack vare våra barn som säljer majblommor varje vår, kan vi i majblommeför-
eningen i Kälarne dela ut ekonomiskt stöd till barn i familjer där behovet finns. 
Föräldrar eller anhöriga kan söka stöd, det kan vara till exempel till kläder, 
vinterutrustning eller en fritidsaktivitet. 
Du kan göra en ansökan via blankett som finns på skolan, Ånäsets förskola 
och Lek och bus. Du kan även maila: kalarne@majblommeforening.se

En nyhet är att det går att söka digitalt via majblomman.se, sök ekonomiskt 
stöd. Välj Jämtlands län och därefter Kälarne majblommeförening.

Hälsningar från Anna Sjöstrand, Caroline Samuelsson, Lena Lindgren och 
Ida Valter 🎄

mailto:kalarne@majblommeforening.se
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Det här händer i församlingen under advent, jul och nyår. Observera 
att ändringar kan komma att ske, se annonsering. 

	14/12	 11.00	 Mässa, Hällesjö k:a 
	15/12	 19.00	 Julsångskväll med Hällesjö-Håsjökören, Håsjö nya k:a 
	22/12	 14.00	 Julfirande på Lokalen, Kälarne, föranmälan, se annons 	
	 	 	 nästa sida	  
	25/12	 8.00	 Julotta, Håsjö nya k:a, körsång 
	25/12	 11.00	 Julgudstjänst, Ljungå kapell 
	 1/1	 14.00	 Gudstjänst, Övsjö bygdegård 
	 6/1	 14.00	 Familjegudstjänst med julgrans- 
	 	 	 plundring, Västanede församlingshem 
	 17/1	 18.00	 Mässa, Västanede församlingshem 
	 1/2	 11.00	 Gudstjänst, Lokalen, Kälarne 
	 	 	  Hällesjö-Håsjö 

församling

	 	 	 Julfirande 

Måndag den 22 december kl 15  

bjuder Hällesjö-Håsjö församling, 

ABF, IOGT och PRO på julfirande 

med lite julmat, julmusik och god 

samvaro på Lokalen, Stationsvä-

gen 10 E i Kälarne. 

Anmälan senast den 15/12 till  

Oddbjörn Ericsson, tel 070-364 81 05
Hällesjö-Håsjö 
församling
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Jämtebo

"I augustinumret av KälarneNytt kunde man läsa om koloniverksamheten på väst-
kusten.
Sommaren 1957 fick jag arbete som 'barnflicka' på Jämtebokolonin i Norrbyvallda 
tillsammans med 5 - 6 andra flickor i 17- 18-årsåldern. Kolonin sköttes av en före-
ståndarinna, en kokerska och ytterligare två personer i köket.
Jag har nästan hela mitt liv fört dagbok och här följer en beskrivning av resan från 
hembygden till västkusten. 
Vi som skulle till Jämtebo hade en egen tågvagn. Det var världens röra i kupén. Bar-
nen åt vareviga minut av sin matsäck och så hade de dricka och choklad och kara-
meller och tabletter och kanske frukt. En pojke, 7 år, förde ett himla oväsen. Han 
hängde i bagagehyllorna som en lite apa och var på det hela taget synnerligen avogt 
inställd mot oss "tanter".  Det blev väldigt varmt i kupén och varje gång tåget stan-
nade hängde barnen halvvägs genom fönstren. I Krylbo köpte vi glass till alla. Rätt 
som det var saknades två flickor. De hade helt resolut givit sig iväg på en egen liten 
promenad på tåget. Stor uppståndelse. Den "tant" som skulle ha uppsikt över att ing-
en rymde var helt ifrån sig  men snart nog hittade vi rymlingarna. 
Rätt som det var hördes en kraftig duns. En flicka hade tappat vattenkaraffen i gol-
vet. Oj, oj, oj. Vatten och skärvor överallt. En snäll järnvägstjänsteman förbarmade 
sig över röran och det var också han som såg till att vi fick belysning i kupén.
Helt plötsligt blev det knäpptyst i vagnen. Barnen var trötta och ville SOVA. Vi lade 
ut brädor i vagnen som fick tjäna som sovbritsar. Under natten turades vi om att ha 
vakt. 
Så fortsatte resan utan vidare missöden och i Göteborg fick vi byta tåg som förde oss 
till Kungsbacka. Därifrån tog en buss oss till resans mål - JÄMTEBO. En stor, vac-
ker byggnad där vi skulle bo och med havet på fem minuters gångavstånd. Nu börja-
de äventyret!”

Ingrid Strömberg 🎄

Fortsättning….
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Jämtebo, fortsättning
Jag frågade Ingrid om hon hade något mer nedskrivet från resan och vistelsen på 
Jämtebo, men det hade hon inte. Troligen berodde det på att tillvaron där var så in-
tensiv att hon inte skrev något. Det enda hon hade noterat var måltiderna:
Frukost kl 9.00
Mellanmål kl 11.00
Middag för personalen kl 12:30
Middag för barnen kl  13.00
Mellanmål kl  16.00
Kvällsmat kl 18.00
Kaffe och smörgås för personalen kl 22.00
Det vi idag kallar lunch kallade man middag på kolonin. Det var det ingen risk för 
att någon skulle behöva hungra! Alla barnen växte under vistelsen och återvände 
hem bruna som pepparkakor!, berättar Ingrid.

Redaktören 🎄

KälarneNytt 2026
Stoppdatum och utgivning av KälarneNytt 2026:
Nr månad Stoppdatum Utgivning cirka
1 jan 26/1 2/2
2 mar 23/3 30/3
3 maj 18/5 26/5
4 aug 24/8 31/8
5 okt 19/10 26/10
6 dec 23/11 30/11



8

Medlemsinformation Kälarnebygdens ek förening  
Du kan betala via bankgiro 5404-9606 eller  

swisha till nummer 123 646 20 71, OBS, ange avsändare! 
Genom att vara medlem stöder Du föreningens ambitioner att verka för en positiv 
utveckling för Kälarnebygdens invånare, företag och föreningar. 
För att bli medlem betalar Du/Ni en engångsinsats och en årlig medlemsavgift.

Enskild Familj Förening Företag
Insats (engångs-) 50 kr 100 kr 100 kr 500 kr
Årlig medlemsavgift 100 kr 150 kr 100 kr 200 kr

Annonspriser KälarneNytt:
Helsida 1000 kr, halvsida 500 kr, kvartssida 250 kr, tredjedels sida 330 kr

Se och läs KälarneNytt i färg på kalarnenytt.se
Nästa nummer av KälarneNytt, nr 1-25, manusstopp 20/1, utkommer ca 27/1.

Redaktör Oddbjörn Ericsson, 070-364 81 05, biod.ericsson@telia.com
Ordförande i Kälarnebygdens förening: Michael Löfgren, 070-666 56 74 eller 
0696-403 01 (hem), michael.lofgren@poles.se

V i behöver sponsorer!!Arbetet med tidningen KälarneNytt samt distributionen sker helt ideellt, men vi har kostnader för tryckning. För att hjälpa till kan vem som helst sponsra ett nummer av tidningen och få sitt namn eller företagets namn på första sidan som sponsor av tidningen. Kostnaden för att bli sponsor är 2000 kronor.Hjälp bygden och föreningen att finansiera ett nummer av KälarneNytt!Den som anmäler intresse för att sponsra sätts upp på väntelista och fakture-
ras när det blir aktuellt.
Ring Oddbjörn Ericsson 070-364 81 05 eller maila biod.ericsson@telia.comMichael Löfgren 
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